



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Veřejná zakázka „VZ1 CT“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

Dle § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)

Název veřejné zakázky:	„VZ1 CT“
Název zadavatele:	Moravskoslezská nemocnice Karviná - Ráj, příspěvková organizace
Sídlo zadavatele:	Vydmuchov 399/5, Ráj, 734 01 Karviná
IČO zadavatele:	IČ 00844853
URL adresa:	www.nspka.cz
Oprávněná osoba zadavatele:	Ing. Ivo Žolnerčík, ředitel
Kontaktní osoba zadavatele:	JUDr. Rita Kubicová, advokátka
Telefon:	+420 608 831 124
E-mail:	vzakazky@advokatkakubicova.eu
Profil zadavatele:	https://msk.ezak.cz/profile_display_3.html

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 ZZVZ poskytuje na základě níže uvedených dotazů dodavatelů následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č.1:

„DOTAZ 1 – Stavební úpravy (vybourání příčky, rozsah prací a odpovědnosti)

Kontext:

Na základě prohlídky místa plnění dne **10. 2. 2026 v 10:00** bylo zjištěno, že pro instalaci požadované technologie bude nutné provést stavební úpravy, zejména **vybourání příčky mezi vyšetřovnou CT a technickou místností.**

Žádáme zadavatele o upřesnění:

1. Přípustnost stavebních zásahů

Potvrďte, zda jsou stavební úpravy v uvedeném rozsahu (včetně vybourání uvedené příčky) **povoleny a akceptovány** ze strany zadavatele a zda jsou **v souladu s provozními, požárními a bezpečnostními a hygienickými požadavky** pracoviště.

2. Rozdělení odpovědností a plnění („na klíč“ vs. součinnost zadavatele)

Uřčete, zda mají být stavební úpravy **zcela v rozsahu dodavatele**, a to včetně:



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

- *projektové dokumentace a případných posudků (např. statika, požární bezpečnost),*
- *provedení prací (včetně souvisejících zásahů do rozvodů, povrchových úprav, likvidace suti),*
- *zajištění potřebných souhlasů/povolení a závěrečných zkoušek/zkoušek těsnosti apod.,
nebo které konkrétní části zajistí a uhradí **zadavatel**. Prosíme o **jednoznačný výčet**.*

3. **Přístup a součinnost**

Pokud budou úpravy v rozsahu dodavatele, potvrďte:

- *že dodavatel bude mít **právo a možnost provést zásahy bez neodůvodněných omezení**,*
- *že zadavatel poskytne **nezbytnou součinnost** (včasný přístup do prostor, předání staveniště, koordinace provozních omezení, schvalování dokumentace),*
- ***omezení zásahů** (např. zákaz zásahu do nosných konstrukcí – pokud platí, uveďte výslovně).*

4. **Harmonogram a provozní omezení**

*Uveďte, zda zadavatel předpokládá **dočasná provozní omezení** (vč. časových oken pro hlučné práce) a jak budou **koordinálně** zajištěna.“*

Odpověď zadavatele:

Zadavatel vložil barevně odlišené odpovědi do textu dotazů:

1. **Přípustnost stavebních zásahů**

Potvrďte, zda jsou stavební úpravy v uvedeném rozsahu (včetně vybourání uvedené příčky) **povoleny a akceptovány** ze strany zadavatele a zda jsou **v souladu s provozními, požárně-bezpečnostními a hygienickými požadavky** pracoviště.

Zadavatelem jsou akceptovány pouze nezbytné stavební zásahy potřebné pro zajištění dodávky nové technologie, v rozsahu a s požadavky vyplývajícími z PD dodavatele.

2. **Rozdělení odpovědností a plnění („na klíč“ vs. součinnost zadavatele)**

Určete, zda mají být stavební úpravy **zcela v rozsahu dodavatele**, a to včetně:

- *projektové dokumentace a případných posudků (např. statika, požární bezpečnost),*
- *provedení prací (včetně souvisejících zásahů do rozvodů, povrchových úprav, likvidace suti),*
- *zajištění potřebných souhlasů/povolení a závěrečných zkoušek/zkoušek těsnosti apod.,
nebo které konkrétní části zajistí a uhradí **zadavatel**. Prosíme o **jednoznačný výčet**.*

Výše uvedené činnosti budou zcela v rozsahu dodavatele.

3. **Přístup a součinnost**

Pokud budou úpravy v rozsahu dodavatele, potvrďte:



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

- že dodavatel bude mít **právo a možnost provést zásahy bez neodůvodněných omezení, NE – veškeré navrhované zásahy musí být konzultovány se zadavatelem**
- že zadavatel poskytne **nezbytnou součinnost** (včasný přístup do prostor, předání staveniště, koordinace provozních omezení, schvalování dokumentace), **ANO**
- **omezení zásahů** (např. zákaz zásahu do nosných konstrukcí – pokud platí, uveďte výslovně). **ANO. Platí zákaz zásahu do nosných konstrukcí.**

4. Harmonogram a provozní omezení

Uveďte, zda zadavatel předpokládá **dočasná provozní omezení** (vč. časových oken pro hlučné práce) a jak budou **koordinálně** zajištěna.

Provozní omezení a koordinace při realizaci díla bude vycházet z navrženého a odsouhlaseného harmonogramu prací dodavatele zhotovitelem se zřetelem na minimální omezení provozu.

Dotaz č.2

„DOTAZ 2 – Silový přívod/kabeláž vs. CT s generátorem 100 kW (kapacita a odpovědnost)

S ohledem na požadavek zadávací dokumentace na dodání CT skeneru s generátorem o výkonu 100 kW žádáme o následující upřesnění:

1. *Kapacita stávajícího přívodu/kabelu*

Potvrďte, zda stávající silový přívod včetně přívodního kabelu do místnosti CT je splňující požadavky pro bezpečné napájení CT s generátorem 100 kW (tj. pro trvalé zatížení i krátkodobé špičkové odběry související s expozicemi), a to s odpovídající rezervou.

2. *Nutnost výměny/úprav a úhrada nákladů*

Pokud stávající přívod nebo kabeláž kapacitně či parametricky nevyhovuje, uveďte, zda veškeré nezbytné úpravy (např. výměna nebo nové vedení kabelu, úpravy/rozšíření rozvaděčů a jištění, projektová dokumentace, revize) budou:

- *zajištěny a hrazeny zadavatelem, nebo*
- *mají být zahrnuty do nabídky dodavatele – v tom případě prosíme o přesné vymezení rozsahu a podmínek pro ocenění.*

3. *Technické parametry pro posouzení a ocenění*

Pro řádné posouzení žádáme uvést zejména:

- *typ sítě, napěťová soustava a jmenovité napětí,*
- *hlavní jištění (hodnota a charakteristika),*
- *typ a průřez přívodního kabelu, orientační délku a způsob uložení,*
- *zkratový proud v místě připojení a volné kapacity v rozvaděči,*



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

- *případné požadavky na napojení na UPS/ZS (pokud se předpokládá).*

4. **Koordinace a revize**

Uveďte způsob koordinace odstávek, předání přístupu k trase přívodu a zajištění výchozích revizních zpráv po provedených úpravách.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel vložil barevně odlišené odpovědi do textu dotazů:

1. **Kapacita stávajícího přívodu/kabelu**

Zadavatel poskytuje pouze data a specifikaci stávajícího přívodu/kabelu.

Dle revize RE-25-2553:

- rozvodna polikliniky - síť TN-C-S, 3 x 230 V / 400 / 50Hz

- rozvaděč HR-MDO, pole č.3, odvodní kabel CYKY 3x50+35, jištěn 3 x PN01 / 160A

- délka kabeláže z rozvodny k hl. rozvaděči CT cca 8 m

Potvrďte, zda stávající silový přívod včetně přívodního kabelu do místnosti CT je splňující požadavky pro bezpečné napájení CT s generátorem **100 kW** (tj. pro trvalé zatížení i krátkodobé špičkové odběry související s expozicemi), a to s odpovídající rezervou.

Posouzení a vyhodnocení vhodnosti stávajícího přívodu pro nový CT provede dodavatel na základě specifikace nabízené technologie.

2. **Nutnost výměny/úprav a úhrada nákladů**

Pokud stávající přívod nebo kabeláž kapacitně či parametricky nevyhovuje, uveďte, zda veškeré nezbytné úpravy (např. výměna nebo nové vedení kabelu, úpravy/rozšíření rozvaděčů a jištění, projektová dokumentace, revize) budou:

- **zajištěny a hrazeny zadavatelem, NE**
- **mají být zahrnuty do nabídky dodavatele – v tom případě prosíme o přesné vymezení rozsahu a podmínek pro ocenění. ANO**

Rozsah nezbytných úprav bude navržen v PD dodavatele.

3. **Technické parametry pro posouzení a ocenění**

Pro řádné posouzení žádáme uvést zejména:

- **typ sítě, napěťová soustava a jmenovité napětí,**

STÁVAJÍCÍ SÍŤ: TN-C-S, 3 x 230 V / 400 / 50Hz

- **hlavní jištění (hodnota a charakteristika),**

STÁVAJÍCÍ ODPOJOVAČ: 1ST4 - 3 x PN01 / 160A

- **typ a průřez přívodního kabelu, orientační délku a způsob uložení,**



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

STÁVAJÍCÍ KABELÁŽ: CYKY 3X50+35, délka 8 m, uložení pod omítkou

- **zkratový proud** v místě připojení a **volné kapacity** v rozvaděči,

**z dokumentace nedohledáno, rozvaděč HR-MDO, šíny L1, L2, L3 – CU 40/10,
PEN – CU 40/5**

- případné **požadavky na napojení na UPS/ZS** (pokud se předpokládá).

CT nebude napojen na UPS ani záložní zdroj (ZS) diesel agregátu.

**Potřebné technické parametry budou navrženy dodavatelem v PD s ohledem na
dodávanou technologii - CT.**

4. **Koordinace a revize**

Uveďte způsob **koordinace odstávek**, předání přístupu k trase přívodu a zajištění **výchozích
revizních zpráv** po provedených úpravách.

**Koordinace odstávek bude probíhat v součinnosti se zadavatelem a bude vycházet
z harmonogramu prací.**

Výchozí revizní zprávy zajišťuje dodavatel.

V Karviné, dne 18.2.2026

Moravskoslezská nemocnice Karviná - Ráj, příspěvková organizace
Ing. Ivo Žolnerčík, ředitel

I.S. JUDr. Rita Kubicová, advokátka